



Генеральный директор ООО «Стиролбиофарм» Максим Лебедев утверждает, что его предприятие является ярким примером успешного применения энергоэффективных технологий на производстве, о чем он заявил во время международной конференции в Киеве, посвященной вопросам развития «зеленой экономики».

«На сегодняшний день «Стиролбиофарм» является единственным фармацевтическим предприятием, которое широко использует достижения «зеленой энергетики». Определившись со стратегическими целями в вопросах энергообеспечения, было решено сделать упор на развитие энергетических объектов, использующих возобновляемые ресурсы», - рассказал Максим Лебедев.

С 2011 года на предприятии работают: солнечный вакуумный коллектор; пиролизная отопительная система АТМОС; ветроэнергетическая установка; водные скважины и тепловой насос типа «воздух-вода». «Стиролбиофарм» после сдачи в эксплуатацию этих объектов стал единственным украинским газонезависимым фармацевтическим предприятием.

По словам Максима Лебедева, предприятие и дальше планирует шагать в сторону энергоэффективных технологий и двигаться в русле концепции «зеленого города». На данный момент строится два дополнительных корпуса производства, на которых также предусмотрено внедрение объектов «зеленой энергетики».

"Горловский Медиа Портал"